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A hora regimental do ddeimo primeiro dia do m6s de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
cinco, no Plenino Vereador Orlando Estevam de Oliveira da Camara Municipal de Pilar do
Sul   reuhiram-se   os   Vereadores  para  a  2a   Sessao   Ordiharia  realizada  no  presente   ano
legislativo, a qual iniciou constatando a presenga dos membros da Mesa Diretora Vereadores:
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente da Cinara Municipal, Luiz Antonio
Brisola - Vlce-Presidente, Isabel Tavares de Carvalho Rugine -  1a Secretala e Anderson
Tomio Maeda -20 Secretalo e demais Vereadores: Clfudio de Gois Vieira Jdnior, Danilo
Rog6rio Aparecido de Jesus, Joao Antonio Brisola, Jos6 Pedro da Cruz, La6rcio Vieira
Maia,  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva  e Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado.  Com
ninero  legal,  a  Presidente  assumiu  a  Presidencia  da  Sessfro,  declarou  aberta  a  Sessao
Ordiharia  e,  solicitou  ao  Vereador  Claudio  de  Gois  Vieira  Jiinior  que  fizesse  a  leitura  da
Bfolia. A Senhora Presidente iniciou a fase do EXPEDIENTE com a deliberacao da Ata da
la  Sessfro  Ordiharia  realizada  em  04  de  fevereiro  de  2025,  que  foi  APROVADA  por
unanimidade  de  votos  e  assinada  pelos  membros  da  Mesa  Diretora  e  demais  Vereadores
presentes.   Em   seguida,   foram   realizadas   as   leituras   das   Mensageus   Justificativas   das
Drorosicdes recebidas: Projeto de Lei n° 7#025 -De autoria do Poder Executivo - Autoriza o
Poder Executivo a realizar abertura de credito adicional especial no orgamento vigente e di
outras providencias. Projeto de Lei n° 8#025 - De autoria do Poder Executivo - Autoriza o
Poder Executivo a realizar abertura de cfedito adicional suplementar no ongamento vigente e
da outras providencias. Projeto de Lei n° 9#025 - De autoria do Vereador Vagner Batista de
Oliveira  Machado,  subscrito  pelo  Vereador  Claudio  de  Gois  Vieira  Jiinior  -  Institui  no
Calendalo Oficial do Municipio de Pilar do Sul o Dia Municipal da Marcha para Jesus, a ser
realizada  anualmente  no  mss  de  dezembro  e  di  outras  providencias.  Projeto  de  Lei  n°
10#025 - De autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de
cr6dito   adicional   especial   no   oxpamento   vigente   da   Camara   Municipal   e   di   outras
provid6ncias. Projeto de Lei n° 11#025 -De autoria do Poder Executivo -Autoriza o Poder
Executivo a realizar abertura de credito adicional especial no orcamento vigente e di outras
providencias.  Projeto de Lei n°  12#025 - De autoria do Vereador Claudio de Gois Vieira
Jthior, sul]scrito pelo Vereador Danilo Rogerio Aparecido de Jesus - Pro foe a contratacao de
shows,  artistas  e  eventos  abertos  ao  ptiblico  infantojuvenil  que  envolvam,  no  decorrer  da
apresentapao, expressao  de  apologia ao  crime organizado  ou ao  uso  de  drogas  e  da outras
providencias. Em seguida, a Senhora Presidente informou que as proposig6es seriam enviadas
para as Comiss6es Permanentes para estudo e elaborapfro de pareceres. Em seguida, a Senhora
Presidente iniciou a deliberacao dos Reciuerimentos: Requerimento n° 1re025 - de autoria do
Vereador   Vagner  Batista   de   Oliveira  Machado:   Sobre   a   Estrutura   Organizacional   da
Prefeitura Municipal:  1) Lista com  o nome completo,  cargo e telefone  de tndos os ngentes
politicos que atualmente ocupam os cargos de Secretalios Municipais; 2) Lista com o none
completo,  cargo  e  telefone  de  todos  os  servidores  que  ocupam  funcdes  de  confianca,  tais
como Diretores, Coordenadores e Encarregados, especificando a Secretaria Municipal em que
estfro lotados. 0 Requerimento foi submetido a discuss fro, fazendo uso da palavra o Vereador
Vagner Batista de Oliveira Machado.  Logo apds, o Requerimento foi  submetido a votagao,
sendo APROVADO  por unanimidade  de  votos.  Requerimento  n°  2#025  -  de  autoria  do
Vereador Claudio de Gois Vieira Jiinior, subscrito pelo Vereador Danilo Rogerio Aparecido
de Jesus: Com relapao ao plantio agricola proximo ao Jardim Ayub 11:  1) Quais sao as normas
e  diretrizes  vigentes  que  regulamentam  o  plantio  agricola  nas  proximidades  do  perimetro

2) Existe legislagao municipal especifica para essa atividade? Caso afirmativo, quais
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sao   suas   principais   disposigdes?   3)   Qual   e   o   6rgao   responsavel   pela   fiscalizagao   e
monitoramento dessas areas de plantio localizadas proximo ao Jardim Ayub H? 4) Ha alguma
agfro ou estudo em andamento para avaliar os impactos ambientais e ulbanisticos do plantio
proximo ao Jardim Ayub 11? 0 Requerimento foi submetido a discussao, poiem nenhum dos
Vereadores fez uso da palavra.  Logo ap6s, o Requerimento foi  submetido a votacao, sendo
APROVADO por unanimidade de votes.  Em seguida, o Senhor Presidente informou que os
requerimentos aprovados seriam enviados a quem de direito. Logo ap6s, a Senhora Presidente
solicitou as !giflfa§ das seguintes Indicacdes: Indicacao n° 9#025 - de autoria da Vereadora
Karla  Tathiane  Nishi  Padula Pagianotto:  indicando  ao  Senhor Prefeito  que, junto  ao  setor
competente, realize a instalaefro de postes de iluninap5o ptiblica na parte final da Rua Pedro
Jos6 Pereira (nas proximidades do n° 245), no bairro Campo Grande. Indicacao n° 10#025 -
de  autoria  do  Vereador  Laercio  Vieira  Maia:  indicando  ao  Senhor  Prefeito  que,  junto  a
Secretaria competente, realize estudo para a alterapao do curso de estacionanento de 6nibus.
Indicacao n° 11#025 -de autoria do Vereador Claudio de Gois Vieira Jtinior, subscrito pelos
Vereadores  Anderson  Tomio  Maeda  e  Danilo  Rog6rio  Aparecido  de  Jesus:  indicando  ao
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Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto:  indicando ao Senhor Prefeito que, junto
ao setor competente, viabilize a vinda e a permanencia da carreta da mamografia ao municipio
pelo tempo necessdrio ao atendimento da populapao.  Indicacao n°  13#025 - de  autoria da
Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto:  indicando ao  Senhor Prefeito que, junto
ao setor competente, vial)ilize a vinda e a permanencia da carreta oftalmol6gica ao municipio
por periodo suficiente para o atendimento da populapao. Indicacao n° 14#025 - de autoria do
Vereador Jos6 Pedro da Cruz:  indicando ao Senhor Prefeito que, junto ao setor competente,
realize estudo para manutengfro da Estrada Eunice Nunes de Almeida, no bairro da Lavrinha.
Indicacao n° 15#025 - de autoria do Vereador Lurian Gabriel Ribeiro da Silva: indicando ao
Senhor Prefeito  que, junto  a  Secretaria competente,  realize  a  limpeza  da praga no  Jardim
Nova Pilar. Indicacao n° 16#025 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola:  indicando
ao  Senhor Prefeito  que, junto  a  Secretaria competente,  realize  estudo  para a  iustalapfro  de
redutor de velocidade. Indicacao n° 17#025 - de autoria do Vereador Luiz Antorio Brisola:
indicando ao Senhor Prefeito que, junto a Secretaria competente, estude a solicitacao para a
colocapto de cont6ineres de lixo no bairro Jardim Vit6ria. Indicacao n° 18/2025 - de autoria
do   Vereador  Luiz  Antonio  Brisola:   indicando   ao   Senhor  Prefeito   que   seja  concedido
transporte pfrolico gratuito a todos os municipes de Pilar do Sul. Indicacao n° 19#025 - de
autoria do Vereador Anderson Tomio Maeda, subscrito pelo Latrcio Vieira Maia:  indicando
ao Senhor Prefeito que, por meio da Secretaria competente, realize cursos de capacitacao pafa
professores e funcioninos das escolas do municipio sobre prevengao e combate a incendios,
hem como sobre medidas de seguranga em situapdes de emergencia. Indicacao n° 20#025 -
de  autoria  do  Vereador  Jose  Pedro  da  Cruz:  indicando  ao  Senhor  Prefeito  que,  junto  a
Secretaria competente, realize estudo para a coustrucao de uma quadra de futebol de areia na
Run  Genaro  Samarco,  no  Jardim  Nova  Pilar  11.  Ap6s  as  leituras,  a  Senhora  Presidente
informou que todas as indicagdes lidas seriam enviadas ao Senhor Prefeito por meio de oficio.
Encerradas as mat6rias da fase do Expediente e nao havendo vereadores inscritos para uso da
tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. Coustatada a
presence de  11  (onze) Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a fase da ORDEM
D0 DIA, logo apds, deu inicio a discussao e deliberag5o das seguintes mat6rias:  ITEM 1 -
Projeto de Lei n° 3#025 - De autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo a
realizar   aberiura   de   credito   adicional   suplementar  no   ongamento   vigente   e   da   outras
providencias.  Foi  dispensada  a  leitura  do  Projeto  e  realizada  a  leitura  dos  pareceres  das
Comiss6es  Permanentes.  0  Projeto  foi  submetido  a  discussao,  fazendo  uso  da  palavra  o
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Vereador  Luiz  Antonio  Brisola.   Logo  apds,  o  Projeto  foi  submetido  a  votagao,  sendo
APROVADO  em  Tumo  Unico  por  unanimidade  de  votos.  ITEM  2  -  Projeto  de  Lei  n°
5#025 - De autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de
cr6dito adicional especial no organiento vigente e di outras providencias.  Foi dispeusada a
leitura do Projeto e realizada a leitura dos pareceres das Comiss6es Permanentes. 0 Projeto
foi submetido a discussao, fazendo uso da palavra os Vereadores: Vagner Batista de Oliveira
Machado e Anderson Tomio Maeda.  Logo  ap6s,  o Projeto  foi  submetido a votapao,  sendo
APROVADO  em  Turno  Unico  por  unanimidade  de  votos.  ITEM  3  -  Projeto  de  Lei  n°
6#025 - De autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de
cr6dito adicional especial no orqamento vigente e di outras providencias.  Foi  dispeusada a
leitura do Projeto e realizada a leitura duo pareceres das Comissdes Permanentes.  0 Projeto
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votos.  Nfro  havendo  mais  materias  a  serem  deliberadas  nesta  fase,  o  Senhor  Presidente
declarou-a   encerrada   e   prosseguiu   declarando   aberta   a   fase   da   TRIBUNA   LIVRE,
convidando os oradores inscritos a fazerem uso, conforme ordem de inscrigao, mos termos do
artigo 199 do Regimento Intemo. Fizeran uso da palavra os Vereadores: Karla Tathiane Nishi
Padula Pagianotto, Vagner Batista de Oliveira Machado, Jose Pedro da Cruz, La6rcio Vieira
Maia, Luiz Antonio Brisola, Lurian Gabriel Ribeiro da Silva, Claudio de Gois Vieira Jiinior,
Anderson Tomio Maeda, Vagner Batista de Oliveira Machado e Danilo Rog5rio Aparecido de
Jesus.  Nao havendo mais oradores inscritos, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase
da  Tribuna  Livre.  Nada  mais  havendo,  a  Senhora  Presidente  comunicou  a  todos  que  a

ima  Sessao  Ordindria  sera  realizada,  no  dia  18  de  fevereiro  de  2025.  Em  seguida,
a presenqu do ptiblico e dos Vereadores e deu oor encerrada a Sessao Ordindria. Eu

Lucas de Goes Vieira Jtinior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob
ntendencia da la Secrefaria.

Presidente da Camara Municipal
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